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¿Se puede adaptar el juego para hacerlo con una baraja española? 
Solo hay que cambiar dos reglas al juego: 
1) Todas las figuras valen 8 (en vez de 10) 
2) Contamos hasta 9 (en vez de hasta 12) 
 
¿Se puede hacer el juego eligiendo más de cuatro montones? ¿O menos? 
En la baraja de 52 cartas tenemos: 
52=4*13 (4 montones contando hasta 13-1) 
52=2*26 (2 montones contando hasta 26-1) y en este caso la J puede valer 
11, la Q 12 y la K 13. Pero no es tan interesante. 
En la baraja de 40 cartas tenemos: 
40=4*10 (4 montones contando hasta 10-1) 
40=5*8 (5 montones contando hasta 8-1) y habría que pensar qué hacemos 
con las figuras y los sietes. 
40=2*20 (2 montones contando hasta 20-1) y en este caso la sota puede 
valer 8, el caballo 9 y el rey 10. Pero poco atractivo.	
  


